

俩主将禁赛 太阳失好局

快报讯 北京时间昨天,缺兵少将的太阳被马刺以 85:88 击败,后者从而在西部半决赛中以 3:2 取得领先。

被小斯称为“肮脏选手”的鲍文昨天在关键时刻给了太阳致命一击,他在比赛还剩下 36 秒的时候投中了一个三分球,让马刺在关键时刻取得了领先,并最终在客场击败太阳。

小斯和迪奥因为在上场比赛中擅自离开替补席而被联盟停赛一场,马刺的霍里因恶意犯规被联盟停赛了两场。对于联盟的这种处罚,太阳队的球员和球迷都有些不服气。看看太阳主场看台上的标语:“烧死斯特恩”“斯特恩也很肮脏”“解放阿马尔(小斯)”,就能够知道一些。(艾默)

牵挂怀孕女友 詹姆斯心不在焉

新华社华盛顿 5月16日 体育专电(记者 梁金雄)詹姆斯本打算 16 日同队友在主场以 4:1 取胜网队,可结果却是他匆忙地赶往身怀六甲的女友身旁。

本场比赛网队上半时领先 8 分,半场休息时,有孕在身的詹姆斯女友突然身体感到不适并被抬走接受检查。之后詹姆斯显得魂不守舍,第三节他打得心烦意乱,仅这一节骑士就输了 10 分。詹姆斯右腿又被撞伤,他一瘸一拐地提前离场。

骑士队最后以 72:83 败北。

为电视台打工,范甘迪以退为进

还当主教练吗?他把皮球踢给了火箭高层



范甘迪已找好退路

快报讯 有关范甘迪的前途问题似乎已有了更为清晰的结果,北京时间昨天,这位火箭队的主教练接过了他的新工作——为 ESPN 和 ABC 广播网充当分析评论员。范甘迪在谈及自己在火箭队的前景时没有了顾虑,他表示决定权在老板亚历山大和新任总经理莫雷手中。

事情是在有报道指出火箭已开始和前国王队主教练阿德尔曼接触后一天发生变化的,此前范甘迪拒绝透露自己未来的任何计划,并且不愿表示未来是否愿意在火箭执教下赛季。

“我真的很享受过去的四个赛季,我喜欢休斯顿这个城市,我计划自己的家庭

还会在这里留上很长一段时间。”范甘迪回顾自己在火箭队的执教生涯时说,“我爱着我所执教的这些球员,我真的非常感激能够有这样的机会。但是至于那些对于我将来的猜测,我宁愿去顺从亚历山大和莫雷在这上面的最后决定。”

范甘迪表示,莫雷和亚历山大“他们知道我的感觉,无论他们做出什么样的决定,我相信对于球队而言都是最好的,我很欣然接受。”

范甘迪和 ABC 以及 ESPN 的合同将在北京时间周六开始,他将担当马刺和太阳半决赛第六场的分析员,和迈克·布林一起搭档,这是他的老友同时也是他在尼克斯队执教时期的搭

档,另一位评论员马克·杰克逊则是范甘迪在尼克斯执教时期的球员。

ABC 广播电视网官方表示,范甘迪会一直工作到西部季后赛结束,但是他不能在总决赛继续工作还不确定。

范甘迪曾在 2001-2002 赛季为 TNT 做评论分析,在 2002-2003 赛季仍然为 TNT 工作,在火箭队执教期间,他仍然在 2005 年季后赛期间将其作为副业。虽然范甘迪在用人方面相对死板,但他的解说风格却是严谨又不乏幽默,据称颇受好评。由此看出,即便范甘迪不再出任球队主教练,他也不会为生计问题而发愁。(中合)

火箭国王“无间道” 范帅助手将接受国王面试

快报讯 不仅仅是火箭在寻找下一任主帅的合适人选,国王队也在寻找。有趣的是,这两支球队上演无间道,当火箭面试前国王主帅阿德尔曼的时候,火箭助理教练汤姆·希伯德成为国王的主帅候选之一。

北京时间昨天,国王总经理杰夫·皮特里表示他将会见 6 位候选教练,其中包括现任火箭主教练杰夫·范甘迪的哥哥斯坦·范甘迪,而火箭助理教练汤姆·希伯德也在其列,不过会谈时间暂未确定。

汤姆是范甘迪的得力助手,他已在 NBA 里呆了 17 个赛季,在过去的两个赛季中,希伯德率领的火箭队在夏季联赛的战绩是 10 胜 0 负。(倪爱其)

中国女篮名将 无缘 WNBA

新华社华盛顿 5月16日 体育专电(记者 梁金雄)WNBA 将于本周末揭开战幕。不过遗憾的是,原计划前来美国参赛的三名中国女篮名将苗立杰、隋菲菲和陈楠因“时间问题”将无缘 WNBA。

在 WNBA 官方网站球员一栏中,萨克拉门托君主队名单中写有“苗立杰”的名字。然而,没有任何消息见诸报端。为此,记者电话采访了中国篮协,据国管部一位负责人介绍,原本苗立杰、隋菲菲和陈楠打完国内联赛后,准备去打 WNBA;可是由于“时间问题”,三位中国女篮错过了参加 WNBA 季前训练营。她们的经纪人表示,中国女篮今年到 WNBA 打球的愿望已难实现。

范甘迪和火箭老板有裂痕

新华社华盛顿 5月16日 体育专电(记者 梁金雄)与 NBA 大多数主帅一样,范甘迪在整个赛季中一直有失眠和焦虑的毛病,但这并不是阻碍他继续按合同再执教火箭队一年的原因。其主要原因是他与亚历山大的裂痕加大。

还在本赛季进行时,火

箭总经理道森宣布要退休。亚历山大在选择继任者莫雷时没有与范甘迪进行必要的沟通,只是打了一个电话。对此范甘迪感觉很不爽,认为自己没有得到应有的尊重。对范甘迪的敏感,亚历山大也显得很不快,两人后来还在一次队内会上争执得非常热闹。后来,亚历

山大打算与范甘迪讨论续约之事,但范甘迪却拒绝了这个建议,表示等本赛季结束后再谈。

此外,范甘迪还对莫雷缺乏信心。在他看来,这个年轻的总经理能否使火箭队的阵容、特别是首发五虎将变得更为出色,心里一点底都没有。



跨越长江,领今朝风流! *venice water city*

威尼斯水城 现房实景别墅荣耀登场

可以彰显 美之味
Venice Water City



本资料仅供参考,最终以合同为准,解释权归开发商所有。联系电话: 售楼部 86969999

现场售楼中心/南京浦珠路北外滩1号 58402020

市区售楼中心/广州路188号苏宁环球大厦一楼 86969999




- 闹中取静近江北别墅,独立江岸第一排,坐北朝南,视野开阔
- 户型设计极度舒适
- 双花园,多阳台,超大景观露台,超大奢华主卧,高档客厅,阳光露台,每户独立车库
- 买一送一物超所值,每户赠送顶层阁楼多间卧室,卫生间,保姆房,阳光车库,大面精装厨房,中西花园
- 超大家庭室,便捷交通通达四方,自滨江大道至市中心,只需10分钟,地铁7号线江北第一站
- 封闭式独立物业管理,别墅区独立物业管理,安全保障
- 名校教育人文住宅,琅琊路小学分校,琅琊分校,浦口大学校区
- 完美配套自成天地,社区内大型超市,商业街,长江江岸游艇码头,五星级威尼斯假日酒店,威尼斯大公馆,威尼斯别墅



发展商: 苏宁地产·南京浦东建设

营销代理: 南京新润城置业

威尼斯水城网址: www.venicetown.cn